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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO ORDINÁRIO DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA (2025–2028) Aos vinte dias do mês de fevereiro 

do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, na sede da Câmara Municipal de 

São Vicente do Seridó, Estado da Paraíba, realizou-se a 2ª Sessão Ordinária do 1º 

Período Ordinário da 1ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura (2025–2028), sob a 

presidência da Senhora Claudinha de Hércules. Aberta a sessão, a Presidente agradeceu 

a presença dos parlamentares e do público presente e determinou que fosse procedida a 

chamada nominal dos vereadores, constatando-se a presença dos seguintes 

parlamentares: Claudinha de Hércules (Presidente), Leia Monteiro, Adeilton Pereira 

(Adé), Hugo de Célio, Leonardo de Zeca, Rodrigo de Nevinha, Santiago Augusto, Simone 

Medeiros e Edinaldo Gú, registrando-se, assim, a presença de todos os vereadores que 

compõem esta Casa Legislativa. Dando continuidade aos trabalhos, foi lido o expediente 

do dia, que incluiu a convocação dos vereadores e a pauta das matérias constantes na 

Ordem do Dia. Na Ordem do Dia, foi apreciada inicialmente a Ata da Sessão Ordinária 

realizada no dia 13 de fevereiro de 2026, a qual, após leitura e discussão, foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade, com 8 (oito) votos favoráveis, não havendo votos 

contrários ou abstenções, tendo votado favoravelmente os vereadores Leia Monteiro, 

Adeilton Pereira (Adé), Hugo de Célio, Leonardo de Zeca, Rodrigo de Nevinha, Santiago 

Augusto, Simone Medeiros e Edinaldo Gú. Em seguida, foi apreciado o Projeto de Lei nº 

002/2026, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a autorização para abertura 

de crédito adicional especial e dá outras providências. Após discussão, a matéria foi 

submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade, com 8 (oito) votos favoráveis, 

não havendo votos contrários ou abstenções. Votaram favoravelmente os vereadores 

Leia Monteiro, Adeilton Pereira (Adé), Hugo de Célio, Leonardo de Zeca, Rodrigo de 

Nevinha, Santiago Augusto, Simone Medeiros e Edinaldo Gú. Dando prosseguimento, foi 

apreciado o Projeto de Lei nº 003/2026, de autoria do vereador Santiago Augusto, que 

dispõe sobre o reconhecimento da novena realizada no Sítio Santa Cruz como patrimônio 

histórico. Após discussão, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade, com 8 (oito) votos favoráveis, não havendo votos contrários ou abstenções. 
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Votaram a favor os vereadores Leia Monteiro, Adeilton Pereira (Adé), Hugo de Célio, 

Leonardo de Zeca, Rodrigo de Nevinha, Santiago Augusto, Simone Medeiros e Edinaldo 

Gú. No Grande Expediente (Tema Livre), fizeram uso da palavra os vereadores Simone 

Medeiros, Adeilton Pereira (Adé), Santiago Augusto e Edinaldo Gú, que abordaram 

assuntos de interesse da população. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 

agradeceu a todos os presentes e declarou encerrada a sessão. Eu, [nome do secretário], 

lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de São Vicente do Seridó, em 20 de fevereiro de 

2026. 

 

 
_______________________________________ 

Rodrigo Carlos Cordeiro 
1º Secretário 

 
 
 

_______________________________________ 
Ana Claudia da Silva Cordeiro 

Presidente 
 

 


